



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367001, г. Махачкала, ул. Даниялова, 32, тел.: (8722)67-18-48, e-mail: dagminobr@e-dag.ru

№06-3618/05-08/20 10.04.2020.

На № _____ от _____

Руководителям
образовательных организаций
высшего образования

Руководителям
образовательных организаций
среднего профессионального
образования

В соответствии с поручением Главы Республики Дагестан В.А.Васильева от 27.03.2020 г. № 01-1-1174/20 Министерство образования и науки Республики Дагестан (далее – Минобрнауки РД) сообщает.

В целях содействия в решении задач, поставленных Президентом Российской Федерации В.В.Путинным (Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года») Автономная некоммерческая организация «Россия – страна возможностей» и Общероссийский Народный Фронт в 2020 году продолжают реализацию проекта «Профстажировки 2.0».

В настоящее время проект проводится в форме всероссийского конкурса студенческих работ в новом формате дистанционного практико-ориентированного образования. В рамках конкурса оцениваются курсовые, дипломные, выпускные квалификационные и иные работы, самостоятельно выполненные студентами образовательных организаций среднего профессионального и высшего образования по практическим задачам (кейсам), представленным партнерами конкурса: компаниями, организациями, органами власти.

Основная идея конкурса – создание новых возможностей развития, социальных и карьерных лифтов для активной и талантливой молодежи. Участники конкурса получают возможность выбора кейса (практической темы) для выполнения курсовой или дипломной работы партнера конкурса из любого региона Российской Федерации по 21 отраслевому направлению. Авторы лучших работ имеют возможность получить приглашение на производственную практику или стажировку, а также именной сертификат и доступ к разделу платформы АНО «Россия – страна возможностей» с обучающими материалами. Участие в конкурсе «Профстажировки» - возможность получить практические знания, заявить о себе конкретным партнерам конкурса, построить успешную карьеру.

Целью проекта является повышение качества подготовки высококвалифицированных специалистов для российской экономики в том числе путем развития практико-ориентированного подхода и проектных методов в образовании. Поэтому участие учреждений высшего и среднего профессионального образования в конкурсе является очень важным. Образовательным

учреждениям предоставляется статус образовательного партнера конкурса, основной задачей которого является формирование условий для выполнения студентами кейсов партнеров конкурса. Взаимодействие с организатором конкурса предлагаются осуществлять по следующим направлениям:

- регистрация на сайте конкурса;
- информирование студентов, аспирантов о целях, задачах и условиях проведения конкурса;
- организация работы базовых кафедр для участия в конкурсе;
- использование кейсов (практико-ориентированных заданий) партнеров конкурса для формирования перечней тем курсовых и дипломных работ;
- использование новых практико-ориентированных подходов в образовании.

С сентября 2019 года проект зарекомендовал себя как востребованный инструмент сотрудничества образования и бизнеса, направленный на создание социальных лифтов для молодёжи России. На платформе размещено более 4200 практических кейсов, осуществляется системное взаимодействие 1100 партнёров-работодателей и 83 тысяч студентов из образовательных организаций среднего профессионального и высшего образования.

В условиях сложной эпидемиологической ситуации платформа «Профстажировки.рф» предоставляет образовательными учреждениями России возможность использования дистанционных образовательных технологий для выполнения студенческих работ с участием ведущих работодателей. Любой обучающийся сможет **до 30 апреля текущего года** выбрать на платформе один из кейсов и посвятить его решению тему своей студенческой работы.

По итогам участия в первой волне проекта Республике Дагестан занимает 9 место в рейтинге субъектов Российской Федерации. На данный момент на платформе проекта зарегистрировано более 2 тыс. обучающихся вузов и колледжей, при этом 7 студенческих работ получили одобрение комиссии, из которых 1 стала победителем (работа Джалиловой М.С., студентка ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный университет»).

В настоящее время партнерами-работодателями проекта являются 18 организаций из Республики Дагестан, из которых 15 относятся к сферам культуры и образования, 2 – органам исполнительной власти, 1 – предприятие промышленности (ОАО «Завод им. Гаджиева»).

Учитывая изложенное, Минобрнауки РД просит рассмотреть возможность информирования обучающихся и преподавателей, а также организации регистрации студентов на платформе проекта «Профстажировки.рф» в срок до **20 апреля 2020 года**.

Заместитель министра



А. Арукова